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COPIA 
   

 Deliberazione n.  04 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Esame degli Eletti alla carica di Sindaco e di Cons igliere Comunale e delle 

condizioni di eleggibilità e compatibilità di ciasc uno di essi  
 
 
 
 
 

L'anno duemilaquattordici  addì undici  del mese di giugno alle ore 21,00 nella Sala 
Consigliare, regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito si è 
riunito il Consiglio Comunale in prima convocazione. 

Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) OIOLI   MARIO FRANCESCO   Consigliere      X            
3) GNAPPA  ANNA    Consigliere      X         
4) GNAPPA   ALESSANDRA   Consigliere      X   
5)  DE CARLI  NICOLETTA    Consigliere      X 
6) SEVERICO   STEFANO   Consigliere        X 
7) VALLOGGIA  GRAZIANO    Consigliere      X  
8) CENERINO  SAMANTHA    Consigliere      X          
9) GATTI   ANGELA   Consigliere      X          
10) GROSSINI  LORNA   Consigliere      X 
11) VENDEMMIATI  SAMANTA RAFFAELLA  Consigliere      X 
    

         TOTALI   11         0 
  
 

Assenti giustificati risultano i Signori:______________. 
 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti il sig. LANARO Laura nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Delibera Consiglio Comunale n. 04 del 11.Giu.2014 
 
OGGETTO: Esame degli Eletti alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale e delle condizioni di 

eleggibilità e compatibilità di ciascuno di essi.   
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Visto che, ai sensi dell’art. 41, 1^ comma del D.Lgs. 18.Ago.2000, n. 267, come primo 
adempimento,  il Consiglio Comunale neoeletto è chiamato ad esaminare la condizione degli eletti ed a 
convalidarne l’elezione, ovvero a contestare motivi di ineleggibilità o di incompatibilità qualora sussistessero. 

  
Richiamate le disposizioni relative alle condizioni di ineleggibilità e incompatibilità e alle 

relative procedure di contestazione contenute nel Capo II del Titolo III del D.Lgs. 18.Ago.2000, n. 267 e visto 
il verbale delle operazioni di sezione, del giorno 26.Mag.2014, consegnato alla Segreteria Comunale, nella 
parte relativa alla proclamazione degli eletti. 

 
Dato atto che: 

- i risultati dell’elezione sono stati resi noti sul manifesto in data 29.Mag.2014 affisso all’Albo 
Pretorio ed in altri luoghi pubblici ai sensi dell’art. 61 del T.U. n. 570/1960. 

- al Sindaco e ai Consiglieri eletti è stata tempestivamente comunicata l’elezione. 
 

Visto  che risultano dal suddetto verbale, proclamati eletti: 
 
- per la  Lista  “Progettiamo il Nostro Futuro”   
 

alla carica di Sindaco:   LANARO LAURA 

alla carica di Consigliere:   OIOLI MARIO FRANCESCO 
      GNAPPA ANNA 
      GNAPPA ALESSANDRA 
      DE CARLI NICOLETTA 
      SEVERICO STEFANO  
      VALLOGGIA GRAZIANO  
      CENERINO SAMANTHA 
       
 

- per la Lista “Cambiare per Migliorare” 

alla  carica  di Consigliere:   GATTI ANGELA 
      GROSSINI LORNA 
      VENDEMMIATI SAMANTA RAFFAELLA 

 
A questo punto il Sindaco invita il Segretario Comunale a dare lettura delle cause di 

ineleggibilità e incompatibilità contenute negli articoli 60, 61, 63, 65 e 66 del D.Lgs. 18.Ago.2000, n. 267. 
 

Quindi invita i presenti a dichiarare se si ravvisano condizioni di ineleggibilità o 
incompatibilità a carico del Sindaco e dei Consiglieri Comunali che siano ostative alla convalida delle 
Elezioni. 

 
Visto il D.Lgs. n. 267/2000; 
 
Dato atto che è stato espresso parere favorevole sulla proposta di deliberazione dal 

Responsabile del Servizio interessato, ai sensi e per gli effetti dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Con undici voti favorevoli, nessun astenuto e contrario su undici presenti e votanti per alzata di mano: 
 

DELIBERA 
 

1. Di  convalidare, ai sensi dell’art. 41, comma 1^, del D.Lgs. 18.Ago.2000, n. 267 la proclamazione 
della elezione alla carica di Sindaco e di Consigliere  Comunale  a favore dei seguenti eletti: 

 
alla carica di Sindaco:   LANARO LAURA 
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alla carica di Consigliere:   OIOLI MARIO FRANCESCO 
      GNAPPA ANNA 
      GNAPPA ALESSANDRA 
      DE CARLI NICOLETTA 
      SEVERICO STEFANO  
      VALLOGGIA GRAZIANO  
      CENERINO SAMANTHA 
      GATTI ANGELA 
      GROSSINI LORNA 
      VENDEMMIATI SAMANTA RAFFAELLA 

 
Successivamente, con undici voti favorevoli, nessun astenuto e contrario su undici presenti e votanti per 
alzata di mano: 
 

DELIBERA 
 

2. Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4^ comma, del D.Lgs. 
18.Ago.2000, n. 267. 
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Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
f.to arch. Laura Lanaro 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 
 

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Dal Municipio li 12.Giu.2014. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 
Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 12.Giu.2014 al 27.Giu.2014 
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto  li 12.Giu.2014. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


